

各 位

会 社 名 Hmcomm株式会社

代表者名 代表取締役社長 CEO 三本 幸司

(コード: 265A、東証グロース市場)

問合せ先 取締役執行役員 CFO 土屋 学

(TEL. 03-6550-9830)

ファンタラクティブ株式会社の事業譲受に関するお知らせ

当社は、2025 年 8 月 15 日開催の取締役会において、以下のとおり、ファンタラクティブ株式会社(本社: 東京都中央区、代表取締役: 井村 圭介、以下、「ファンタラクティブ」といいます。)に対して、DXパートナー事業を譲り受けることを決議いたしましたので、お知らせいたします。

また、本件は2025年度における2件目の事業譲受となり、当社の成長戦略に基づく事業推進体制の強化の一環として実行するものであります。

1. 事業譲渡の理由

当社は「音から価値を創出し、革新的サービスを提供することにより社会に貢献する」という経営理念のもと音×AIによる先進的サービスの提供等を行っており、生成 AI・音響技術を活用し、顧客の要望に合わせて SaaS 型およびオンプレミス型の各プロダクトを展開しております。

ファンタラクティブは、ユーザーファーストなサービスを伴に考えながらつくるデザインとエンジニアリングの会社として創業しており、特にユーザー体験(UX)とインターフェース(UI)の領域に特化したデザイン技術を強みに、企業の抱える UI/UX 領域の諸問題についての課題解決や、DX パートナーとして、プロダクト戦略のコンサルティングから実際の Web システム開発までの業務を提供しております。SMBC 日興証券株式会社などの大手企業向けプロジェクト実績もあります。

ファンタラクティブが持つ UI/UX のデザイン技術・知見を活用することにより、当社のプロダクトの UI/UX の内製化をすすめ、技術とデザインの融合によるユーザー価値の最大化を図ってまいります。

2. 事業譲受の概要

(1) 事業譲受の内容	DX パートナー事業
(2)対象事業の経営成績(2025年6月期)	売上: 252 百万円
	営業損失:△24 百万円
(3) 対象事業の資産、負債の項目及び金額	工具器具備品: 4百万円
(4) 譲渡価額及び決済方法	23 百万円
	なお、決済方法につきましては、現金決済となりま
	す。

3. 相手先の概要

(1)	名 称	ファンタラクティブ株式会社	
. ,			
(2)	所 在 地	東京都中央区日本橋富沢町9番4号	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 井村 圭介	
(4)	事 業 内 容	ウェブコンテンツおよびウェブアプリの企画・開発・運営	
(5)	資 本 金	100 万円	
(6)	設 立 年 月 日	2014年7月	
(7)	純 資 産	4百万円	
(8)	総 資 産	157 百万円	
(9)	大株主及び持株比率	井村 圭介 100%	
		資本関係	該当事項はありません。
(10)	上 場 会 社 と	人的関係	該当事項はありません。
(10)	当該会社の関係	取引関係	該当事項はありません。
		関連当事者への該当状況	該当事項はありません。

4. 日 程

(1)	取締役会決議日	2025年8月15日
(2)	契 約 締 結 日	2025 年 8 月 15 日
(3)	事業譲渡期日	2025年8月31日 (予定)

5. 会計処理の概要

本件事業譲受は、企業結合会計基準の「取得」に該当する見込みです。この処理に伴うのれんの金額は現在精査中です。

6. 今後の見通し

本事業譲受は、中長期的に当社の事業成長・業績向上に資するものと考えておりますが、2025 年 12 月期の業績に与える影響は軽微であると見込んでおります。業績に与える影響について公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上